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Σύναξη Νέων της Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής 
Χανίων
/ Νέοι και Εκκλησία

Πραγματοποιήθηκε και φέτος, μέσα στην εορταστική ατμόσφαιρα του 
Αγίου Δωδεκαημέρου, στις 3 Ιανουαρίου 2026, η Σύναξη Νέων της 
Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής, με τη συμμετοχή εκατοντάδων νέων από τα 
Χανιά και από την υπόλοιπη Κρήτη, αλλά και από άλλες περιοχές της 
Ελλάδας και του κόσμου. Τους νέους από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης 
συνόδευε ο Παν/τος π. Ειρηναίος Παπαδημητρίου και την ομάδα των νέων 
από τα Σφακιά ο π. Ιωσήφ Περράκης.
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Η Σύναξη ευλογήθηκε με τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Πορφυρίου και 
στη συνέχεια οι περισσότεροι από τους συμμετέχοντες πεζοπόρησαν στο πέτρινο 
μονοπάτι μέχρι το Μετόχι της Αγίας Κυριακής.

Παρακολουθήστε τη Σύναξη:
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Η ημερίδα ξεκίνησε με το χαιρετιστήριο μήνυμα – ευλογία του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, που με λόγο εμπνευσμένο και πατρικό 
έδωσε στους νέους ελπιδοφόρα μηνύματα ζωής.

 

Τη Σύναξη χαιρέτισαν ο Πρωτοσύγκελλος της Μητρόπολης Παν/τος π. Νικηφόρος 
Εικοσιδέκας, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Τοποτηρητή, 
Μητροπολίτου κ. Αμφιλοχίου, η Υπουργός κ. Σέβη Βολουδάκη, η κ. Κατερίνα 
Μανιμανάκη, επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του Δήμου Χανίων, και η 
Ηγουμένη της Μονής, Γερόντισσα Θεοξένη.



Η ομιλία που με μεστό θεολογικό λόγο και πνευματικό βάθος ανέπτυξε ο Παν/τος 
π. Πάμφιλος, Επίτροπος και Ηγούμενος του Σιναϊτικού Μετοχίου της Αγίας 
Αικατερίνης Ιωαννίνων, με θέμα: «Είμαστε πλασμένοι κατ’ εικόνα Θεού!», 
πρόβαλε τη μοναδικότητα του ανθρώπινου προσώπου και τον προορισμό του να 
αγιάζεται και να εξαγιάζει τον κόσμο.

Στην πνευματικά καρποφόρα συζήτηση που ακολούθησε τέθηκαν πολλά 
ερωτήματα και εκφράστηκαν ουσιαστικοί προβληματισμοί από τους νέους, στα 
οποία ο εξαιρετικός ομιλητής απάντησε με τρόπο εμπνευσμένο και διαφωτιστικό.



 

Στο τέλος της ομιλίας ομάδα νέων και παιδιών της Μητρόπολης έδωσε ένα 
χαρμόσυνο τόνο, τραγουδώντας παραδοσιακά κάλαντα.

Ακολούθησε φιλοξενία για όλους, όπου ευλογήθηκε και κόπηκε η πρωτοχρονιάτικη 
πίτα.

Μετά από την περιήγηση στις πανέμορφες διαδρομές του μοναστικού οικότοπου 
και μία όμορφη συζήτηση γύρω από το τζάκι, η ημερίδα έκλεισε με τον Εσπερινό 
στο εκκλησάκι της Αγίας Κυριακής.




